Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentisss ei saa kiyttds muistiin-
panoja, kirjallisuutta eiks laskinta.

Kaavaliite on tehtavipaperin toisella puolella

Kirjoita kaikkiin papereihin selkeéisti nimesi, opiskelijanumerosi ja myds koulutusohjelmasi. Lisiksi
jéta etusivulle ja marginaaleihin tilaa tarkastajan merkint6ja varten.

1. (a) (3 pistettd) Kéyrd f(z) = 1/zsin(x) pydrahtiis z-akselin ympéri valilld [0, ).
Laske py6rihdyskappaleen tilavuus.
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(b) (3 pistettd) Osoita 1ntegraahtest1a kéiyttéen, ettd sarja Z suppenee.
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